

目前市面上的加密货币有哪些类型？

大约13年前，比特币(BTC)诞生的时候，市场上的数字货币和加密货币种类并不多——只有BTC。在今天；美国加密货币行业，你会看到有17600种数字货币可供选择。虽然整体数字很惊人，但其实我们可以根据用途和应用分为不同的类型。

如果你有兴趣进一步研究加密货币领域，想知道市面上有多少种加密货币？

，可以从以下四种市场上最常见的数字货币入手。

## 当今市面上最常见的四种加密货币

加密货币市场由数字货币、资产、物品、迷因或笑话币组成。让；让我们从最重要的一种——钱开始。

### 货币

这可能是你在市面上遇到的最常见的加密货币类型。货币是为实际应用而设计的加密货币，最重要的例子就是比特币。中本聪创建了BTC来推广直接支付和汇款。

，无需第三方和中介。

比特币还为人们使用金融服务铺平了道路，无需提供私人信息。因此，人们认为BTC等数字货币适合于汇款、转账和支付。虽然大家都知道钱是不稳定的，但人们认为它是一种很好的储存价值的手段。

这也是在经济形势严峻的国家，很多人把比特币当做避风港的原因。

由于数字货币的波动，许多人还通过买卖数字货币或从事其他创收活动来赚取利润。成千上万的交易所和市场正在涌现，这使得开始交易变得更加容易。

数字货币还有一点值得我们关注。

也就是说，它们不是由任何中央机构如银行和其他金融机构发行的，也不受它们的

监督或支持。相反，它们是通过使用分布式总账系统或在特殊计算机和软件上运行的区块链生成的。

## 资产

如果你看看单词“资产”从财务的角度，你会发现资产是指任何可以转化为现金的资源，代表所有权价值。资产也可以定义为任何可以用来产生积极经济价值的东西。

在加密货币领域，稳定的货币被视为一种资产。这是因为这些代币的价值来源于另一项资产的价值。让我们以TEDA硬币(USDT)为例。TEDA货币是一种数字资产，以1:1的比例与法定货币(如美元)挂钩。TEDA货币100%由储备支持，如传统货币、现金等价物和平台的其他潜在资产。

像TEDA币这样的资产被称为稳定币，因为它们能提供稳定的价值或价格。

。因此，许多加密货币交易商、投资者、爱好者和企业从业者正在转向USDT这样的资产，以寻求加密货币市场的低波动性解决方案。

## 物品

物品可能是这个加密货币类型列表中最不常见的。另一方面，你在加密货币领域肯定遇到过很多这种类型的代币。加密货币的类型旨在支持致力于解决世界问题的特殊项目。

比如西亚科恩(SC)、特拉(露娜)和分散地(法力)。Siacoin是Sia的实用货币，——Sia是基于区块链的去中心化分布式云存储平台，瞄准“创建一个比传统云存储提供商更强大、更实惠的数据存储市场”。简而言之，它致力于解决云存储昂贵的问题。

Terra(LUNA)旨在让分散金融(DeFi)更贴近大众。另一个很好的例子是分散之地的法力。据其网站介绍，《分散之地》是第一个由去中心化自治组织(DAO)控制的完全去中心化的世界。

。MANA可以用来支付分散土地中的土地和游戏道具，用户可以在这里联系他人，交易数字资产和探索虚拟世界。

## 模因或玩笑币

顾名思义。

Meme或笑话币是一种没有特定目的或目标的加密货币。这些代币主要基于互联网模因、社交媒体上的笑话或有趣的网络人物。例子包括dogecoin和SHIB。

Meme币越来越受欢迎了。原因之一是它吸引了网络中不同社群的关注，代言效应和对缺失的恐惧(FOMO)。迷因或笑话币的供应量也很大。例如，SHIB的供应量有限；美国代币限量一万亿元，而DOGE没有供应上限。因此只需1美元，你就可以买到数千甚至数百万个迷因或笑话币。

然而，许多加密货币爱好者和专家都将迷因或玩笑币视为高风险资产。模因的价值通常取决于社群的活动或参与，最终可能导致暴涨暴跌。此外，这种代币可能随时崩溃，最终失去价值。

此外，加密货币地毯骗局(一种欺骗用户捐赠或投资欺诈产品的计划)在memes和玩笑币中也很常见。因为这些潜在的风险许多加密货币爱好者不建议购买meme币或笑话币。事实上，许多业内专家强烈反对投资这种代币。

如果您正在考虑尝试从这种令牌开始，您可能需要在采取行动之前考虑这些意见。要记住

它永远不要把你的血汗钱投资在风险小、没有财务欺诈的资产上。

## 应该投资哪种类型的加密货币？

在选择投资哪种加密货币的时候，我们面临着很多选择。成千上万的新代币涌入市场。

这可能会给初学者造成很多困惑。虽然一些较新的代币在该领域已经成名，但没有什么像比特币一样经受住了时间的考验。

比特币不断开发出资金收发、财富保值、慈善事业等真实用例。它一次又一次向我们证明，它是世界领先的加密货币。不仅它存在的时间最长(允许你加入它的用户社区很多年)，而且它的应用一直在稳步增长。